

合肥天气指数



穿衣指数
较热 建议穿T恤
等夏装

紫外线指数
较弱 辐射较弱

晨练指数
不宜 有雨, 不适
宜户外运动

洗车指数
不宜 有雨, 不宜
洗车

化妆指数
去油 请选用露质面
霜打底, 水质无油粉底霜

带伞指数
需 今有雨, 需携
带伞

感冒指数
少发 感冒几率较
低, 尽量少吹空调



监测站 AQI 空气污染指数 PM2.5

明珠广场站	95	93
三里街子站	92	92
琥珀山庄	98	97
董铺水库	97	96
长江中路	108	97
庐阳区子站	100	91
瑶海区子站	108	95
包河区子站	105	99
滨湖区子站	101	92
高新区子站	103	98

更新时间: 2014年8月5日
单位: 毫克/立方米、微克/立方米

@天气

高温天气暂时告一段落
全省雨水增多
依旧十分闷热

星报讯(记者 祝亮) 8月5日, 省会合肥再度遭遇强对流天气, 多个局部区域出现了雷雨大风, 而也有不少地方滴雨未下, 甚至烈日当头。记者从气象部门了解到, 受冷空气影响, 我省大部分地区将暂时告别高温天气, 但大家仍会感觉十分闷热。

据省气象专家预计, 未来一周我省降水逐渐增多, 最高气温有所下降。5日夜里到7日, 淮北、大别山区和江南部分地区雨量中等, 局部大雨到暴雨; 8~10日多雷阵雨天气; 11日开始全省有一次降水过程。

合肥公布公积金商转公注意事项

申贷人须与原商业贷款借款人为同一人

星报讯(记者 任金如) 昨日, 合肥市住房公积金管理中心公布“个人住房商业贷款转公积金贷款须知”, 申请“商转公”的申贷人, 须按规定正常足额缴存住房公积金连续一年以上, 申贷人须与原商业贷款借款人为同一人。

并且, 原住房贷款为纯商业性贷款(不含组合贷款), 还款状态正常, 信用良好。组合贷款不可办理本业务, 且不能转为组合贷款。申贷人所购商品房应为二环以内或二环以外成熟小区成套住宅, 原则上应为住宅小区(房产证上标明为小区)的房屋, 且已办理房产证(房产无权属争议), 土地权属清晰、无争议, 申贷人产权比例不得低于

50%。申贷人在合肥常住, 有完全民事行为能力, 信誉良好, 有稳定的经济收入和偿还贷款本息的能力; 月还款额不得超过其家庭月收入的50%; 申贷人原商业贷款须支持提前结清(结清后原商贷银行开具“房地产他项权证注销委托书”)。

贷款最高额度: 商业贷款转公积金贷款额度不得高于申请“商转公”时原商业银行贷款剩余本金部分; 同时不得高于住房公积金贷款可贷额度。申贷人及配偶均按规定正常足额缴存住房公积金满一年以上的, 最高贷款额度为45万元; 申贷人单方按规定缴存住房公积金的, 最高贷款额度为35万元, 申贷人在最高贷款额度内的可贷额度

=申贷人夫妻双方缴存住房公积金月工资收入之和×12(月)×0.5×实际可贷年限, 共有产权人、参与还款人不列入计算范围。最长期限: 20年, 且申贷人年龄与贷款期限之和不得超过其法定退休年龄后5年, 并须在未退休前申请贷款。

个人贷款办理的费用包括: 担保费: 办理“商转公”业务免收担保费, 如个人因信用不良无法申办贷款的借款人, 可向担保公司申请信用担保。担保公司若同意提供担保, 则按贷款额×0.6‰×贷款年限收取, 最低300元。印花税: 贷款额的0.05‰(税务部门收取)。他项权利变更费: 50元(房产局收取)。

@提醒

合肥被征地农民开始申报社保补贴

星报讯(记者 祝亮) 记者从合肥市人社局获悉, 2014年度的被征地农民社保补贴开始申报了。

以自由职业者身份参加城镇企业职工养老保险被征地农民可以到征地时所在社居委进行申报。本次申报的年度段为2013年7月至2014年6月。申报时间从即日起至31日。申报补贴时请携带《合肥市被征地农民社会保险补贴申报表》(一式三份)及缴纳城镇职工养老保险费的银行缴费凭证复印件。

省城8月份液化气价格与上月持平

星报讯(许桂芳 记者 任金如) 昨日, 记者从合肥市物价局获悉, 7月份液化气市场较平稳, 出厂价格波动不大。为稳定市场价格, 减轻消费者负担, 保障群众基本生活, 经研究, 该局将8月份石油液化气销售价格定在7.40元/公斤(不分民用和商用气), 与上月持平。民用管道石油液化气每立方18.50元; 商业用气(含对外经营的宾馆、饭店、招待所等)可在此基础上上浮10%。上述规定为最高零售价格, 只准下浮。

@资讯

11日, 合肥部分区域将停电

记者从合肥供电公司获悉, 8月11日6:00~18:00, 合肥这些地方将停电: 芙蓉路、宿松路、飞龙大道(合肥市路灯管理所、合肥统一企业公司)等地区部分用户。 记者 李尚辉

滁州至淮南高速初设计获批

记者从省交通运输部门获悉, 日前, 滁州至淮南高速公路初步设计获得省发改委正式批复。

滁州至淮南高速公路全长约125公里, 全线采用高速公路标准建设, 设计速度120公里/小时, 全封闭, 全立交, 路基宽度27米。

记者 祝亮

包公大道部分路段将改造

记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉, 合肥包公大道祥和路至八斗路桥路段将启动改造。

据悉, 包公大道为肥东县连接合肥市的一条重要的交通性城市主干路, 本次改造范围全长约3.3千米。 杨楠楠 记者 丁林

省职业病防治院 职业病诊断咨询中心开诊

记者昨日获悉, 安徽省第二人民医院(省职业病防治院)职业病诊断咨询中心正式运行, 咨询热线也同步开通(0551-63672555)。

夏鹏程 记者 李皖婷

社区学校联动暑期防溺水

日前, 合肥市老官塘社区计生部门与合肥市泥河小学联合开展了一次暑期安全教育活动。通过家访、电话、短信、校讯通等形式, 联系每一位学生家长, 及时将防溺水安全教育送上门, 将关爱延伸到每一个家庭。 李志芬 记者 桑红青

标准化专业技术考试启动

记者昨日从省质监局获悉, 2014年我省标准化专业技术资格考试全面启动。

据介绍, 考试报名时间为8月11日9:00至8月22日17:00, 参加考试人员自行登录安徽省人事考试网(www.apta.gov.cn)进行报名。 马贤凯 严飞 记者 赵莉

国内分级阅读的现状

■姚巍

当下, 青少年阅读问题已经引起了政府、学校和家长的高度关注。怎么对青少年进行阅读指导呢? 国外在青少年阅读方面有成功经验, 就是对儿童阅读进行分级。什么是分级阅读呢? 用一句话来概括就是“什么年龄段的孩子读什么书。”它就像国外对电影的受众进行分级一样, 由一定的组织机构根据不同年龄段青少年的阅读心理和接受能力, 推荐适合阅读的书目, 从而指导青少年阅读。

阅读作为一种智力活动, 它不是简单地认识字、词, 还需要阅读者结合自己的人生阅历、经验去理解字里行间所表达的涵义。我们经常说某部作品适合什么年龄段的读者, 就是这个原因。即使真有一部“老少咸宜”的作品, 老读者与小读者阅读后对它的理解也是完全不一样的。清代学者张潮就曾说过: “少年读书, 如隙中窥月; 中年读书, 如庭中望月; 老年读书, 如台上玩月。皆以阅历之浅深, 为所得之浅深耳。”说的就是这个道理。青少年在长身体的同时, 其自身的识字量、认知能力也存在一个渐进的增长过程。在他们还不具备鉴赏、辨别图书的时候, 对一本书的可读性缺乏判断, 需要外界帮他们挑选适合阅读的图书, 才能事半功倍。分级阅读的目的就是让青少年从依赖性阅读逐步发展成自主性阅读, 最终成为合格的阅读主体。

分级阅读实施的难点是“选书目”。分级阅读是一项服务社会的公益文化事业, 不是谁想分级就可以分级的。分级阅读的研究者必须具备儿童心理、儿童教育、儿童文学、儿童出版以至儿童文化的相关知识结构, 必须熟悉并了解中外儿童文学作品、儿童读物的出版现状与基本书目, 熟悉不同年龄段青少

年的阅读心理、接受能力, 才能保证推荐书目的科学性、有效性。

国内已经有不少的热心人士及组织, 成立了阅读研究中心, 研究小学阶段课外图书的分级, 也就是说根据1~6年级孩子的认知能力及阅读水平, 大致提供了一份可供分级阅读的书名。依据的基本原则如下:

小学低年级, 选择内容丰富、形象具体、文字少、故事趣味性强的图画书; 或选择具有体验性、思考性的童话及寓言故事, 目的是吸引孩子能独立阅读完一本书。

小学中年级, 选择浅显的具有哲理性的故事, 或选择一些轻松幽默的科幻、科普作品及品味高的散文、诗歌等, 目的是扩大这个年龄段孩子的视野。

小学高年级, 选择古今中外名家名篇, 也可以选择具有奇幻色彩、侦探冒险精神、节奏感强和趣味性浓的读物, 目的是保护孩子的想象力和自主探索的愿望。

初中阶段, 选择有一定深度、侧重逻辑思维能力训练的读物, 或者选择一些富有哲理的历史故事、人物传记, 目的是提高初中生的科学创新能力, 形成积极的人生态度和正确的人生观、价值观。

因为这些个人及机构都缺乏公信力, 他们所做的努力虽然相对于原来的研究空白是一个极大的进步, 但是对更深层次的分级理论依据、检测程序构架、与语文教学的关系等方面的研究都没有开展, 需要由政府或具公信力的基金会、慈善组织牵头, 联合在认知神经科学、发展生理学、教育学、语言学、儿童文学等领域的专家共同研究, 才能够形成科学、系统的分级体系。所以说, 国内的分级阅读还有很长的路要走。